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V Slniečku nezabúdajú ani na

tradície, ktoré sú už veru

poriadne staré. A k takým

rozhodne patrí stavanie mája,

ktorého pôvod vraj siaha až do

stredoveku. História sem,

história tam, pravdou je, že

jeden bohato vyzdobený bude

až do konca mesiaca krášliť aj

areál zariadenia. Samozrejme,

že sa tam neobjavil len tak,

z večera na ráno. Všetkému

predchádzali dôkladné prípravy,

do ktorých sa zapojili viacerí

obyvatelia CSS.



 V tomto mesiaci sme kuchyňu starých mám realizovali v netradičnom

duchu. Kuchári zo Slniečka sa stretli v špeciálnej kuchynke a pripravili pre

všetkých zeleninové šaláty, ktoré chutili naozaj famózne a boli príjemným

osviežením v týchto horúcich dňoch.



Aj tentokrát sa stretli naši

obyvatelia tak ako po iné roky pri

kreatívnej tvorbe, ktorej cieľom

bolo vyhotoviť pre svoje mamičky

a babičky pri príležitosti Dňa

matiek maličké pozornosti z
rôznorodého materiálu.



Príjemné májové počasie sme

využili na usporiadanie športového

dopoludnia pre našich obyvateľov.

Na všetkých zúčastnených čakalo

množstvo športových disciplín z

ktorých si každý vybral tú, ktorá sa

mu najviac páčila.



Aj tento rok sa zúčastnilo družstvo Slniečok

na „Parádnom dni“ v Žiline. Usporiadatelia

pripravili pre všetkých účastníkov bohatý

program, z ktorého si všetci odniesli domov

nekonečné množstvo zážitkov. Naše družstvo

sa môže popýšiť aj víťaznou medailou za

najkreatívnejšie vyzdobené tričko. Už teraz

sa tešíme na ďalší ročník.



Na konci mesiaca sme pripravili

pre obyvateľov Slniečka

veľkolepú párty spojenú s

váľaním mája. Slniečko už hneď

ráno ukázalo svoju krásnu tvár a

celý deň sa niesol v znamení

krásneho počasia. Guľáš,

opekané špekáčiky, nanuky a iné

dobroty pomáhali všetkým

zvládnuť po energetickej stránke

nádherný deň plný zábavy,

športu, hudby a tanca. Nechýbala

dobrá muzika v podaní Ľudovej

hudby Capkovci zo Skalitého.
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